



Следственным отделом по городу Верхняя Пышма регионального СК России организована доследственная проверка по факту гибели в пожаре двух малолетних детей и мужчины

10 сентября 2013 года около 13 часов 30 минут в правоохранительные органы поступило сообщение о пожаре в одной из квартир трехэтажного жилого дома по улице Набережная в городе Среднеуральске. Согласно полученным предварительным данным, от отравления продуктами горения погибли 3 человека - мужчина, 1952 г.р., а также двое малолетних детей - 3-летний мальчик и годовалая девочка. По данному факту следственным отделом по городу Верхняя Пышма СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. Предварительно установлено, что мать погибших в пожаре детей - мальчика и девочки, на некоторое время отправилась в магазин за продуктами, оставив детей со своим родственником. Впоследствии, по неустановленной пока причине, произошло возгорание, в результате которого находившиеся в квартире трое людей погибли. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета, МЧС и полицейскими выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств трагедии. Проводится осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, также назначено судебное медицинское исследование тел умерших с целью определения точной причины смерти. По результатам проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

10 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832155>